ДОСТЪП ДО ИНФОРМАЦИЯ В АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД – СИЛИСТРА

Съгласно Закона за достъп до обществена информация имате право на достъп до наличната информация създадена или съхранявана в Административен съд – Силистра.
Във Вътрешни правила за достъп до обществена информация в Административен съд - Силистра са уредени условията и реда за предоставяне на достъп до обществена информация. За неуредените с тях въпроси се прилагат разпоредбите на ЗДОИ. 
Вътрешни правила за достъп до обществена информация в Административен съд - Силистра можете да изтеглите от тук.
Писмените заявления по Закона за достъп до обществена информация (ЗДОИ) се подават и регистрират от съдебния администратор. на Административен съд – Силистра, находящ се на ул. Цар Шишман № 5, ет. 4 в работно време от 8.30 до 17.00 часа.
За писмени заявления се считат и заявленията, получени по пощата, на официалния факс на съда – (086) 83-83-74 и по електронен път на адрес adm_sad_silistra@abv.bg.
Разходите по предоставяне на обществена информация се заплащат по банков път по бюджетната сметка на Административен съд – Силистра:
IBAN: BG27 CECB 9790 31G1 6952 00
BIC код на банката: CECBBGSF
Банка: ЦКБ АД
[bookmark: _GoBack]При поискване от заявителя му се предоставя за попълване формуляр на заявление за достъп до обществена информация (приложение № 1). Формулярът на Заявление се публикува на електронната страница на съда silistra-adms.justice.bg.
